

Історія однієї людини...

Наприкінці березня в актовій залі Харківського національного технічного університету сільського господарства ім. Петра Василенка відбувся заключний етап конкурсу «Кращий куратор - 2016». Даний захід зібрав 5 найталановитіших, найкреативніших і наймудріших викладачів ВНЗ, для яких педагогічний процес - це не тільки робота, а й стан душі та спосіб життя.

За перемогу змагалися: Островерх Ольга Василівна - куратор 22 МНА групи ННІ БМ; Задорожня Вікторія Володимирівна - куратор 22 М групи ННІ МСМ; Сорокін Максим Сергійович - куратор 41 Е групи ННІ ЕКТ; Бережна Наталя Георгіївна - куратор 22 ТТ групи ТС; Черняєв Олександр Олександрович - куратор 51 ПЗ групи ННІ ПХВ.

Заключний етап складався з 2-х конкурсів - візитки «Давайте знайомитись» і творчого - «Я куратор і не тільки». У першому змаганні, учасники заходу представили на розсуд журі презентації, в яких розкрили себе як особистість, показали свою професійність та співпрацю зі студентами. У другому - куратори мали змогу продемонструвати свої таланти і показати взаємодію з вихованцями.

Оцінювали виступи учасників члени конкурсної комісії: Моїсєєва Наталя Іванівна - голова комітету з питань молоді та спорту; Вітковський Юрій Петрович - начальник навчального відділу; Бабенко Аліна Олегівна - головний редактор газети «СВІТОЧ ЗНАНЬ»; Мамедова Карина - заступник голови студентського комітету з організаційної роботи. Очолював журі: професор, проректор з науково-педагогічної роботи Жила Віктор Іванович.

За рішенням журі титул «Кращий куратор-2016» отримав Сорокін Максим Сергійович - куратор 41 Е групи ННІ ЕКТ.

Як розповів нам Віктор Жила «такого ще не було в історії університету! Жоден жарт «не порвав» так зал, як емоції кращих вболівальників навчальних інститутів! Атмосфера в приміщенні була неймовірно живою і зарядженою!»

У свою чергу Максим Сорокін поділився своїми враженнями від конкурсу: «Повинен зізнатися, я нескладно щасливий, що у мене була така група підтримки! Ми намагалися і ми будемо намагатися ще більше та краще



розвиватися! Дуже дякую ректорату, студкому, а особливо дуже талановитій і просто гарній людині - голові комітету з питань молоді та спорту Моїсєєвій Наталії Іванівні за саму ідею створення такого цікавого конкурсу.

*Вітаємо
переможця
та його групу!*

Післямова.

По закінченню цього чудового заходу, нам вдалося взяти коротеньке інтерв'ю у переможця конкурсу. Він поділився з нами найпотаємнішим: хто ж був його головним помічником на шляху до перемоги.

- Максим Сергійович, як ви вважаєте, чи потрібні куратори у вищих навчальних закладах і чому?

- Так, куратор обов'язково потрібен у ВНЗ. Справа в тому що, студентське життя наповнено безліччю труднощів і сюрпризів. Навіть, якщо ми вже не діти, то це зовсім не означає, що нам не потрібен наставник. Часто буває так, що необхідна допомога досвідченої в тих чи інших справах людини. Хто, якщо не куратор, допоможе? У студентські роки я сам багато разів звертався до куратора за порадами. Коли з'являлися якісь проблеми або непорозуміння, ми завжди зверталися до куратора, бо саме він допомагав нам розібратися у заплутаній ситуації. Також, на мій погляд, куратор сприяє згуртуванню групи. Який куратор, така і група. (посміхається).

- На перервах між парами, ми провели опитування серед студентів навчально-наукового інституту енергетики та комп'ютерних технологій. Вони всі в один голос відповіли, що Ваша перемога у конкурсі «Кращий куратор - 2016» була дійсно заслуженою. Нашим читачам дуже цікаво, в чому секрет Вашого успіху?

- Жодна людина не схожа на іншу і відмінності ці дуже істотні. Що стосується викладача, то він повинен поважати студента, уникати підвищення голосу на нього, вчиняти будь-які дії, що ображають особистість студента. У спілкуванні та і у всіх інших випадках, викладач має бути ввічливим і коректним, ставитися до оточуючих з повагою. Також повинен знати і дотримуватися норм етикету у кожній окремій життєвій ситуації. Справа в тому, що нам необхідно глибоко розуміти наших учнів та допомагати їм звикати до тернистого дорослого життя. Чим більше у викладача учнів, тим ширшими мають бути його знання та розуміння оточуючого світу.

- І питання наостанок, Максим Сергійович, поділіться з нами найпотаємнішим: хто ж був Вашим головним помічником на шляху до перемоги?

- Ділюсь (посміхається). МОЯ СІМ'Я – це найдорожче з усіх моїх досягнень, а особливо моя маленька принцеса – донечка! Саме вона допомогла мені готувати музикальний но-

мер, який так сподобався глядачам. Також я хочу подякувати всім людям, хто допоміг мені досягти цієї перемоги! А Вашим читачам бажаю миру та усього найкращого. Обов'язково ставте цілі і досягайте їх!

БАБЕНКО Аліна.

